

## Jatkuvan oppimisen digitaalinen palvelukokonaisuus

### Ohjausryhmän kokous

**Aika:** perjantai 26.4.2024 klo 11.30–13.00

**Paikka:** Teams-kokous

**Osallistujat:** pj. Teija Felt (TEM), Tomi Kytölä (OKM), Tiina Salminen (TEM), Tiina Hanhike (TEM), Carolina Sierimo (STM), Markku Virtanen (TEM), Erja Nokkanen (OPH), Merja Väistö (OPH), Pauliina Kupila (OKM), Henriikka Kokkola (TEM), Victor Nyberg (OKM), Marika Bäckman (OKM), siht. Emma Hyvärinen (OKM)

#### 1. Kokouksen avaaminen ja asialistan hyväksyminen

Puheenjohtaja Teija Felt avasi kokouksen klo 11.30.

Esitettiin, että muutetaan asialistan järjestystä siten, että käsitellään ensin päätöasiat ja sen jälkeen JOD-hankkeen tilannekatsaus, muut mahdolliset asiat, tiedoksi asiat ja seuraavat kokoukset. Lisäksi esitettiin, että siirretään lainvalmistelun ajankohtaisten kysymysten tarkempi käsittely seuraavaan kokoukseen. Hyväksyttiin asialistan muutokset.

#### 2. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edeltävän kokouksen 22.3.2024 pöytäkirja.

#### 3. Päätöasiat

- Petosriskiarviointi

Tiina Salminen esitteli täydentävän riskiarvioinnin. Päätösesityksenä esitettiin, että ohjausryhmässä todetaan täydentävä riskiarviointi tehdyksi. Ohjausryhmä päätti esityksen mukaisesti.

Todettiin, että riskiarvioinnin arviointitekijöihin tehdään muutoksia. Uudistettu petosriskiarviointi käsitellään ohjausryhmän kesäkuun kokouksessa.

- Chatbotratkaisun hankintakilpailutus

Pauliina Kupila esitteli chatbot-ratkaisun hankinnan. Päätösesityksenä esitettiin, että ohjausryhmä hyväksyy chatbot-ratkaisun hankintakilpailutuksen. Keskusteltiin ylläpitokustannuksista ja chatbottien määrän tarpeesta. Ohjausryhmä päätti esityksen mukaisesti.

- Palvelun nimestä päättäminen ja hyväksyminen

Tomi Kytölä esitteli palvelun nimiprosessin tilanteen. Esitettiin, että muutetaan päätösesitystä. Muutettuna päätösesityksenä esitettiin, että ohjausryhmän kokouksessa käydään saatekeskustelu,

ja että ohjausryhmälle järjestetään nimiäänestys, jonka tulosten pohjalta ohjausryhmä hyväksyy palvelun nimen. Keskusteltiin nimiprosessin etenemisestä ja nimiasian loppuun käsittelemisestä sähköpostikokouksena. Ohjausryhmä päätti esityksen mukaisesti.

- Viestintäsuunnitelman päivitetyn version hyväksyminen

Emma Hyvärinen esitteli hankkeen viestintäsuunnitelman päivitetyn version. Päätösesityksenä esitettiin, että ohjausryhmä hyväksyy viestintäsuunnitelman päivitetyn version.

Keskusteltiin viestintäsuunnitelmaan tehdyistä päivityksistä ja viestinnän painopisteistä. Kansalaisviestinnän toteutussuunnitelman sisältöä tarkennetaan ja tuodaan ohjausryhmän käsiteltäväksi kesäkuun kokoukseen, samoin kuin viestinnän riskiarviointi ja -analyysi. Ohjausryhmä päätti esityksen mukaisesti.

Tomi Kytölä esitteli, että tietöalustan toimittajan DigiFinlandin kanssa tehdään yhteinen esitys siitä, miten hankkeesta viestitään. Ohjausryhmä päätti esityksen mukaisesti.

#### 4. JOD-hankkeen tilannekatsaus

Tomi Kytölä esitteli tilannekatsauksen. Jatkuvan oppimisen digitalisaatio-ohjelma on raportoinut RRP-toimenpiteen tavoite- ja välitavoiteraportointijaksolla toimenpidetavoitteen (Väliraportti 2023) valmistuneeksi. Suomen elpymis- ja palautumissuunnitelman riskienhallinta- ja petostentorjuntastrategia on edennyt komissiolle nähtäväksi.

Merja Väistö esitteli yksilön työkokonaisuuden. Palvelukehityksessä yksilön työkokonaisuuden osalta käynnissä on toinen sprintti ja käyttäjätestauksesta on saatu palautetta. Henriikka Kokkola esitteli ohjaajan työkokonaisuuden, jonka osalta kehitystyö on edennyt suunnitellusti ja ohjaajan kokonaisuutta on testattu ja pyydetty kommentteja ohjaajien kehittäjäryhmältä ja uraohjauspäivien työpajassa. Ohjaajan kokonaisuuden seuraavaa protoa esitellään ohjausryhmän seuraavissa kokouksissa. Tietöalustan osalta projektisopimus on tehty ja suunnittelutyö on käynnistynyt.

Keskusteltiin JOD:in käyttöliittymään pääsystä ja päällekkäisyyden välttämisestä. Todettiin, että käsitellään tietöalustan kokonaisuutta jatkossa tarkemmin, mm. mitä tietoja ja tietolähteitä käytetään ja millä kriteereillä.

Lakiluonnosta on esitelty opetus- ja kulttuuriministeriön sekä työ- ja elinkeinoministeriön poliittiselle johdolle ja hankkeen sidosryhmäfoorumille. Lakiluonnos on keskeneräinen, eikä sillä ole vielä poliittisia linjauksia eikä päätöksiä. Todettiin, että käsitellään lainvalmistelun tilannetta seuraavassa kokouksessa tarkemmin.

Hankkeen ohjausryhmä hyväksyi visuaalisen ilmeen sähköpostikokouksella 15.–19.4.2024. Sidoryhmäfoorumi järjestettiin 12.4 ja tilaisuudessa saatiin positiivista palautetta.

#### 5. Tiedoksi

Ei tiedoksi asioita.

6. Muut asiat

Ei muita asioita.

7. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään perjantaina 31.5. klo 12.00–14.00.

8. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 12.32.